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Hiszek egy istenben hiszek egy hazában 
HLzek egy isteni örök igazságban, 
Hisvek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

fldjunK előnyt a had- 
niseMnek

Irta: Dr. Mlzaák József.

A mai Magyarország terü­
lete már a honfoglalás előtti 
időkben sűrűn cserélt gazdát. 
Ezen a földön, viszonyítva a ' 
körülöttünk lévő államokéhoz, 
sok népfaj pusztult el. E föld 
már a népvándorlás kezdete 
óta ütköző pont volt s az 
ma is. Hogy itt ezer év után 
a magyarság él, abban, a tör­
ténelmi véletlentől eltekintve, 
nagy része van a magyar faj­
ban élő harci erényeknek is.

Ha nehéz idők jártak, ha 
hadi zsákmány szerzéséről 
volt szó, a nemzet minden 
férfi tagja lóra ült s a harc­
ból kivette részét. Elmaradni 
abból egyenlő lett volna az 
öngyilkossággal. Később, mint 
tudjuk, a történelmi nemzet, 
a kiváltságos nemesi rendbe 
főként harci erények, hadi 
tettek jutalmaként juthattak 
be azok, akik születésüknél 
fogva nem voltak annak tag­
jai. Ha a király véres kardját 
körüihordozták az országban, 
minden nemes ember harcba 
szállt.

Hogy a négyszáz éves 
Habsburg uralom alatt nem 
sülyedtüuk le az osztrák örö­
kös tartományok nívójára, az 
a fajban szunnyadó harci eré­
nyeknek volt a folyománya. 
Hogy Báthory István, Bethlen 
Gábor s a Rákócziak alkot­
mány és vallás szabadságért 
vívott küzdelmei sikerrel jár­
tak, az annak volt a követ­
kezménye, hogy a történelmi 
magyar fajban ezek a harci 
erények még mindig éltek s 
a nemzet jogát a nemesi osz­
tálynak tagjai készek voltak 
még uralkodójukkal szemben 
is megvédeni.

A nemesi kiváltságoknak 
eltörlése után megszűnt a 
nemességnek, mint ilyennek, 
honvédelmi kötelezettsége is. 
Átment az a nemzet egyete­
mére s mint tudjuk az 1848/

1849.-iki szabadságharcból a 
magyar nép fiai szintén kivet­
ték részüket amikor a nemzet 
kibékült királyával behozták az 
általános hadkötelezettséget s 
minden valamire való legény­
nek katonának kellett lenni. 
A magyar falu népe büszke 
volt katonai hozzátartozóira 
s ha egy-egy legény nem vált 
be a sorozáson, annak a 
táncban alig akadt párja.

Ma ezek a harci erények 
mintha fogyófélben volnának. 
Micsoda csatákat vívott va­
laha ez a nemzet parlament­
jében a nemzeti hadsei égért, 
s ma midőn az ölünkbe hül­
lőt ez, nem akad elegendő 
számú jelentkező, hogy az 
ántánt által engedélyezett 
35.000 főnyi honvédség meg 
legyen. Ma ebből a hadse­
regből az úri osztálynak a 
gyermekei, a jobb gazdáknak 
a fiai — eltekintve a hivatá­
sos tisztikartól -— hiányoznak.

Azt szokták mondani, hogy 
akié a föld azé az ország. 
Mondhatnók igy is : akié a 
hadsereg azt illeti a döntő 
szó ebben az országban. Kis 
nemzet vagyunk, nekünk 
nem szabad megengednünk, 
hogy fajunkból a harci eré­
nyek kivesszenek.

Ma akadnak emberek, akik 
el mernek dicsekedni azzal, 
hogy kihúzták magukat az öt 
éves világháború alatt a front 
szolgálat alól s hogy ezáltal 
ők kedvezőbb helyzetbe s 
hivatali állásba jutottak azok­
nál, akik nemzetük, hazájuk 
és királyukkal szemben köte­
lességüket odaadóan teljesí­
tették. Oppurtunista emberek­
kel nem lehet hazát fentar- 
tani s még kevésbé csonka 
országot integerré tenni, mert 
ezek, amint volt módunkban 
látni, kaméleon módjára ké­
pesek színeiket változtatni.

Nekünk a harci erényeknek 
fajunkban való fennmaradását 
— mert szükséges — intéz­
ményiig is biztosítanunk kell. 
A háború előtti időkben az 
altiszti karnak a hivataloknál 
lévő altiszti karba való elhe­
lyezése biztosítva volt. Ma 
mintha ezek a békebeli ren­
delkezések feledésbe mentek 
volna. Sok helyen ez a fe­
gyelmezettség rovására is

talmi jogkör után. Népünk­
nek ezt a tisztségek iránti 
előszeretét ki kell használnunk 
hadseregünk erősbitésére.

Az úri osztály magasabb 
képzettséget szerzett katona­

én helyesnek azt, : viselt gyermekeinek a polgári 
a községi tisztségek, i pályákon való elhelyezését,

ha szükséges intézményiig 
is biztosítani kell, mert csakis 
úgy számíthatunk e vérázta­
tott földnek a második évez­
reden át való megtartására, 
ha fajunkban a harci erénye­
ket sikerülni fog fentartani. 

Tanuljunk a múltakból !

megy. A katonaviselt ember 
ugyanis mindig bizonyos fe­
gyelmezettséget hozott magá­
val a polgári életbe is.

Ebben a fegyelmezettségben 
rejlő erőre való tekintettel 
látnám 
hogy
főként a községi birói állások 
betöltésénél a főszolgabíró a 
kijelölési jog gyakorlásánál 
befolyást gyakorolna arra, 
hogy a birói állásba főként 
katonaviselt emberek válasz­
tassanak. A magyar falu népe 
sok helyen vágyakozik a ha-

A Ford karaván útja Zemplénben
Junius 3-án Szerencsen vonul föl az országot körüljáró Ford 

karaván s ott állítja föl 30 egységből álló transzportját — 
Délután a traktorok működésének bemutatása Este — mozi­

előadás a szabadban.
Amennyire hires, éppen any- 

nyira ismert ma már világszerte 
az amerikai Ford gyár. Nemcsak 
azoknál az óriási arányoknál fog­
va, melyet produktumainak gyár­
tása terén elért — 10500 autót és 
3000 traktort gyárt naponta — 
nemcsak az egész világon elter­
jedt gyártmányainak kiválóságai­
nál és praktikus értékeinél fogva 
— hanem még inkább azoknál a 
zseniális, az emberi szervezői 
és alkotói képességet szinte meg­
haladó tulajdonságoknál fogva, 
melyek a Ford gyár alapitóját és 
tulajdonosát a nagy Amerika egyik 
legnagyobb emberévé tették.

A 20.000 magyar munkást is 
foglalkoztató Ford gyár szervezete 
ma már annyira kiépített, teljesí­
tőképessége annyira korlátlan, 
hogy ma már szűk neki Amerika 
s gyártmányai érdekében, a szo­
ciális berendezésében is minta­
szerű gyár, kiterjesztette hálózatát 
az egész világra.

Csonkaországunkat is hetek óta 
járja az u. n. Ford karaván, amely 
a gyár legkitűnőbb tipusu autói­
nak és gazdasági gépeinek, trak­
torainak 30 egységéből összeállítva 
mutatja be a technika minden vív­
mányát értékesítő és hasznosító 
Fordipart.

Nagy érdeklődéssel kisért pro­
paganda utján a Ford karaván jú­
nius 3-án Szerencsre érkezik és 
Zemplén e központi fekvésű he­
lyén tart 30 egységével felvonu­
lást és bemutatást a következő 
program szerint:

Junius 2-án a karaván érkezése 
a d. u. órákban a miskolci útvo­
nalról s a karaván elhelyezkedése 
a Cukorgyár épületében.

Junius 3-án d. e. 10 órakor 
felvonulás a 30 egységből álló 
transzporttal a város forgalmasabb 
útvonalára. Elhelyezkedés az arra 
kijelölt hekyen, hol a közönség­
nek a gyár vezetősége minden­
nemű felvilágosítással készséggel 
áll rendelkezésére. D. u, 1 órakor 
a gazdasági gépek — Fordson 
traktorok bemutatása lesz, mikor 
is a városhoz közel fekvő szántó­
földeken munkaközben is min­
denki megtekintheti e világhirü 
traktorokat. Az érdeklődők a bel­
városban az autókat vehetik majd 
díjmentesen igénybe, hogy a szán­
tási próbát megtekinthessék.

Este fél 9 órakor mozi-előadás 
lesz a szabadban meghatározott 
helyen, melynek keretében a Ford 
gyár üzeme, a tizmilliomódik Ford 
autó diadalul ja Newy óiktól— 
Sanfranciskóig, a Fordson traktor 
mezőgazdasági és ipari alkalmaz­
tatásának sokfélesége lesz bemu­
tatva.

Szerencsnek a lezajlottak után 
újból érdekes napja lesz — olyan, 
amelyik legközelebbről érdekli kü­
lönösen a gazdaközönséget, de 
még azokat is, akiknek a vaksors 
eddig nem engedte meg az auton- 
járás luxusát, de most lehetővé 
teszi legalább is annak kipróbá­
lását.

Egeres század, át-rs. 3.000 30.
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Hősök napja
Az 1924. évi XII. t.-c. minden 

év május havának utolsó vasár­
napját nemzeti ünneppé, elesett 
hőseink emlékünnepévé avatta. 
Május 30-án szerte az országban 
kegyeletes ünnepélyekkel ülik meg 
a hősök emlékezetét és Sátoralja­
újhely város tanácsa is műsoros 
ünnepélyt rendez a hőbök jeltelen 
sírjainak síremlékkel való ellátása 
javára. Május 30-án az összes tem­
plomokban istentiszteletek lesznek, 
melyeket a hősök sírjainak meg­
koszorúzása követ. Délután 4 ora-

götti sportpályán a következő prog­
rammal :

1. Hiszekegy. Előadja az Álta­
lános Ipartestület dalárdája. 2. 
Ünnepi beszéd. Tartja dr. Szirmay 
István vármegyei t. főügyész. 4. 
A Sac. és az Egyetértés első csa-

és 15-ike között naponta d. e. 8- 
tól 12-ig és d. u. 2-től 6-ig nyúj­
tandók be pontosan és elolvasha- 
ióan kitöltve a jelzett hivatalnál.

A be- vagy kijelentés határ­
időben történt elmulasztására 
500.000 koronáig terjedhető pénz-

patainak futballmérkőzése Sátor- büntetés, behajthatatlanság esetén 
aljaujhely város közönsége által megfelelő elzárás van büntetésül 
adományozott serleg-vándordijért. megállapítva.
4. Dr. Orbán Kálmán polgármes- A bejelentő hivatalt dr. Endrödy 
ter a vándordíját ünnepélyesen József r. fogalmazó vezeti, kihez 
átadja a győztes csapatnak. 5. j Jablonszky József detektív nyert 
Himnusz.

Helyárak : Páholy 100.000, ülő­
hely 20.000, állóhely 10 000, diák

kor ünnepély a Dohánygyár mö- és levente-jegy 5000 korona.

Junius 1-én megkezdi működését a bejelentő hivatal

beosztást.

HIEES.

F. évi junius hó 1-től kezdve 
egy fontos hivatali ággal bővül ki 
a sátoraljaújhelyi m. kír. állami 
rendőrkapitányság hatásköre — a 
rendőri bejelentési intézménnyel, 
amely már minden nagyobb vá­
rosunkban régebben szolgálja a 
közönség érdekét és a rendészeti 
szempontokat. Különösen a határ­
széli helyeken nagyfontosságu ezen 
intézmény s ennek belátása kész­
tette a belügyminisztériumot arra, 
hogy a rendőri bejelentési köte-

tartásához tartozó s az 1. pont­
ban jelzett személyekre s általá­
ban mindazokra nézve akiket la­
kásába bérlete vagy haszonbérlete 
íerii'etésére nappali vagy éjjeli 
szállásra csak 24 órára is befo­
gad, kivéve, ha a befogadottnak 
ugyanitt más bejelentett lakása 
van ; 3. minden köz- vagy magán- j 
intézet igazgatója vagy elöljárója 
mindazokra nézve, akik a felügye­
letük alatt álló intézetbe felvétet- . 
tek ; 4. vendégfogadók, szállodatu-

lezettséget Sátoraljaújhely városra lajdonosok vendégeik s azok szök­
és külterületére kiterjessze, illetve gaszemclyzetére nézve; 5. birósá-
életbe léptesse.

Speczián Gyula r. tanácsos, a 
kapitányság vezetője már ki is 
bocsátotta erre vonatkozó hirdet­
ményét, mely a város közönségét 
minden részletre kiterjedően tájé­
koztatja a bejelentési kötelezett­
ségről s minden felvilágosítást 
megad annak teljesítését illetőleg.

A hirdetmény, illetve rendelet 
szerint a rendőri bejelentési köte­
lezettség a varos egész bel és 
külterületére, minden be- és ki­
költözésre, a lak és tartózkodási 
helynek minden változtatására ki­
terjed.

A bejelentést teljesítem köteles :

gok vagy rendőri fogházak fel­
ügyelői a rabok, foglyok s álta­
lában a letartoztattokra nézve.

Minden egyes személyről külön 
be- vagy kijelentő lap állítandó 
ki. Azonban a bejelentendő sze­
mélynek vele lakó törvényes neje 
és saját családi nevét viselő 16 
éven aluli gyermekei nem külön 
lapon, hanem a családfő bejelentő 
lapján jelentendők be. Ha azon­
ban külön-külön változtatnak Ia-

Piinkösd
A húsvéti ünnepkör második 

főünnepe és befejezője Pünkösd 
szent napja. A sinai törvény 
hozás napját az isteni gondvi­
selés a Szentlélek eljövetelének 
is időpontául választotta ki: a 
sinai hegyen Isten kő táblákra 
vésette a tízparancsolatot, Pün­
kösd na piain a hívők szivébe 
irta Krisztus parancsait. A pün­
kösdi nagyszerű csoda nyitotta 
ki a megváltott emberiség lelki 
szemei előtt azokat a végtelen 
lehetőségeket, amelyeknek egyet­
len magyarázata Isten minden- 
hatósága s ezen a napon vilá­
gította meg először a Szentlélek 
fényessége az Üdvözítő által 
megnyitott utat, hogy a hívek 
azt járva, biztosan elérjék cél­
jukat. 4z ünnep szertartásaiban 
megcsendül a nap gyönyörű 
hangulata. Szent öröm zeng a 
zsolozsma és szent mise imáiból

helyi plébános tartotta. Ugyancsak 
jól sikerült Rákóczi ünnepélyeket 
rendeztek a megszállott területen 
lakó zempléni magyarok Nagykö- 
vesden és Bodrogszerdahelyen is.

— Tízéves találkozó. A vá­
rosi felsőkereskedelmi iskola 1916 
évben érettségit tett növendékei 
pünkösd vasarnapjan tartjuk tiz 
éves találkozójukat. D. e. 11 óra­
kor az intézetben lesz ünnepi 
összejövetelük, este 9 órakor a 

j Központi Kávéház külön termé* 
j ben a fehér esztalnál jönnek 
! össze az ez alkalomra meghívott 
| volt tanáraikkal.

— Kérelem a várcs közön­
ségéhez ! Az utóbbi években 
megfigyelések utján tapasztaltuk,! 
hogy városunkban és annak ha­
tárúban, különösen az erdőségek­
ben az éneklő madarak száma 
erősen csökkent. Ezen csökkenési 
azonban az elmúlt évben mar1 
szinte megdöbbentően feltűnő 
volt, ezért arra kérem a város 
közönségét, hogy az éneklő ma­
darakat, ezeket a mi kedves da­
losainkat védelembe, pártfogasába 
venni és minden alkalmat fel 
használni szíveskedjék, hogy 
éneklő madaraink oltalmat talál­
janak. Különösen arra kérek min­
denkit, hogy a hegyekben, sző­
lőkben, de bárhol is portyázó 
serdülő fiukat figyelemmel kísér­
jék és ha az illetőnél akar flóbert- 
puskat, akar az úgynevezett gum- 
mipuskát, parittyát stb. látnak és 
a madarakra való vadászást ész­
reveszik, ezen puskákat az ile- 
íőktől elvenni, s azt a polgár- 
mesteri hivatal 1. számú szoba-

s a tüzes nyelvek emlékéül sok ■. beszolgáltatni szíveskedjenek. 
helyütt rózsát dobál a nép. Intézkedtem aziránt is, hogy az

— Rákóczi-iinnepély Borsi­
ban. A nagy fejedelem sziilőhe- 

kást, akkor a nő és gyermekek ]yén, Borsiban a múlt héten Rá- 
be- vagy kijelentése is külön la- kóczi-ünnepélyt tartottak. Meg-
pokon eszközlendő.

A be- és kijelentő lapok május 
22—31-ike közötti időben a

1. a háztulajdonos, vagy annak Városháza épületében levfi beje-
megbízottja önmagára s a háztar­
tásához tartozó személyek és ál­
talában mindazokra nézve, k két 
bel és kültelkére csak 24 órára is 
befogad, kivéve, ha a befogadott­
nak ugyanitt más bejelentett la­
kása van. Kiterjed továbbá a ház- 
tulajdonos bejelentési kötelezett­
sége bérlőire s azok háztartásához 
tartozó személyekre a bérlők al­
bérlőire vagy ágy bérlői re ; 2 a 
bérlő vagy annak magbizottja, 
vagy az, ki bármely címen magán 
vagy középületben lakikoz a ház-

lentő hivatalnál a megállapított 
árban szerzendők be s junius 1

nyitó beszédet Derfinyák Gusztáv 
parnói róni kát. plébános mon­
dott mig az ünnepi beszédet 
Schuster János a keresztény szó 
cialista párt titkára, a záróbeszé­
det Albrecht István bodrogszerda-

erdőőrök, mezőörök és szőlő- 
pásztorok a madarak védelmére 
kioktattassanak és a megfelelő 
óvintézkedéseket betartsak és al­
kalmazzak úgyszintén, hogy az 
iskolás gyermekek megfelelő ki 
oktatásban részesüljenek. Az
rí!** ■ »'»■*> r» p ■

BARTFA
(BARDIOV)

6 v ógvfohdű
KLIMATIKUS GYÓGYHELY

Vasas, szénsavas gyógyiszapfűrdők. Első­
rangú gyógyhely mindennemű női bajok, 
vérszegénység, sápkór, gyomorbajok és érel­
meszesedés ellen 6000 hold ősfenyőerdő 
közepén, 30 km. parkírozott erdei sétánnyal 
Modern szállodák, vendéglők, kávéházak' 
Szállodai szobák 15—40 ck -ig. Pensio- 
elsőrangú francia konyha 30 ck. 50% vas­
úti kedvezmény a csehszlovák vasútvona­
lon Felvilágosítás a máv. menetjegyirodák 
fiókjaiban. A budapesti központ a máv. 
menetjegyiroda Baross-téri fiókja.

I szazitó
JÖVEDELMET
nyújtunk briiliáns háztartási cikkünk

egyedárusitásának
a megye területére való átadásával. 
Sem tőke, sem szakértelem nem 
szükségeltetik. Ellenben bonitás, 
príma referenciák és agilitás elen­
gedhetetlen kellékek. Csak tekinté­
lyes cégek, vagy ügynökök, esetleg 
magas társadalmi pozícióban lévő 
úriemberek ajánlkozzanak „Százmil­
liós kereset 7494“ jeligére Haasen- 
stein és Vogler r.-t. hirdetőjébe 

Budapest, V., Dorottya-ucca 11.

minden konyhában és szobában

HIBA nsaiis légyfogót,
mert a légy elrontja ételét, 

megzavarja álmát.
Kapható minden jobb üzletben.

Gyártja: HERCZEG GÉZVegy. Gyár Rt Újpest
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,nckl5 madarak hasznos voltára 
3 közönség figyelmét íelhi.ni 
szükségtelennek tartom, hiszen
1/al mindenki tisztában van. 
Meggyőződésem, hogy ezen kis 
madaraknak kímélésével és oltal­
mazásával elérjük azt, hogy rö- 
, id időn belül minden berek és 
minden csalit ismét hangos lesz 
3 madárszótól. dr. Orbán Kálmán 
sk. polgármester.

— A Magyar Köztisztviselők 
Fogyasztási Termelő és Érté­
kesítő Szövetkezete felkéri Sá­
toraljaújhelyben és vidékén lakó 
t. tagjait hogy tagsági igazolvá­
nyaikat a helybeli árudában folyó 
hó 28-ig beadni szíveskedjenek.

__ A Kereskedelmi Társulat
közgyűlése. A Sátoraljaújhelyi 
Kereskedelmi Társulat í. hó 30- 
m d. e. 11 órakor a Kaszinó 
helyiségében közgyűlést tart, 
nelynek tárgya az üzleti zárórak 
megáliapitásai

— Felülfizetések a reálgim­
názium Gyulai-ünnepélyén. Br.
Waldbott Frigyes 500,000, Ber- 
náth Aladár 150,000, dr. Orbán 
Kalman 140,000 N. N. 100.000 
N. N. 40,000 dr. Löherer Lőrinc 
30 000 K. A nemeslelkü adako­
zók fogadjak a Diáksegélyző 
Egyesület vezetőjének hálás kö 

szünetét.
— Zsebtolvajlások a heti­

piacon. A közönség gondatlan­
sága és könnyű pénzkezelése se­
gíti cló, hogy a hetipiacokon 
mind gyakoriabbá válnak a zseb­
tolvajlások. A pénteki hetipiacon 
Fehér M'klósné torzsási lakos 
kosarából 350.000 koronát, Tiesza
Lajosné köfényzsebébol pedig 
egy millió koronán felüli össze- ! 
get loptak ki ismeretlen tettesek, j 
Ezek az esetek is figyelmeztete- i 
ül szolgálhatnak s inthetik a ko- j
zönséget, hogy különösen heti- j 
piacokon ne a legkönnyeben j 
hozzáférhető helyeken tartsa a j

pénzét. ’
_ Vegye meg az Agraria pat- ■ 

kányittó huskonzervát a patikában 
vagy drogériában.

_ A iótékonycélu államsor^- 
játék húzása junius 10-én lesz a
székesfővárosi m. kir- p llz 
igazgatóság lottóosztalyánál (Fő
vámház). Főnyeremény 200 mill . 
jutalom 300 millió, tehat szer 
esés esetben 50" nnm ^
készpénz, azután 50, 20, ■
stb milliós nyereményeket

j|||jf1i1ii.iiitffqálnni5átarflliaiiilj#in

5000 karom viteiatjcri 1 ......, Mn»i m*

a Magyar Kiraiy_________________ ■

nak ki. Egy sorsjegy ára 20.000 
korona. Kaphatók a dohánytőzs­
dében, bank és sorsjáték üzletben, 
postahivatalokban. A lottóosztály 
kívánatra ingyen küld játéktervet, 
a pénz előzetes beküldése után 
sorsjegyeket is.

— Dubarry grófnő regényét 
tartalmazza a Milliók Könyve uj 
száma, amely díszes, színes bo - 
ritékban, jó papiroson, ízléses 
kiállításban most jelent meg. Az 
érdekes regény szerzője F idéric 
De La Mothe, kinek Pompadour 
Marpuisről irt regénye — amely 
ugyancsak a M’lliók Könyve ki 
adásában jelent meg — ősszel 
aratott nagy sikert. Negyvenezer 
példányban kelt el. A Milliók 
Könyve egy kötete mindössze 
nyolcezer koronába kerül. Az Uj 
Idők előfizetői abban a kedvez­
ményben részesülnek, hogy e 
rendkívül népszerű és érdekes re­
génysorozat számára 30. Jü 
koronával fizethetnek elő, vagyis 
számukra egy regény mindössze 
ötezer koronába kerül, kiadóhi­
vatal : Budapest, VI. Andrassy 
ut 16.

« ■ ■ 1 ■ * *
VÁROSI WOM. Bénulta

tjísgvc kerül mis ja* 23-án, j 
vasárnap slólntán 4. 6 |
esíe S órakor két sláger. 

ÉJFÉLI KARVALY
New-York földalatti vilá-
jráaak rejtelmei 7 Mvo­

násban.
Ő (ílKRKlíFT akar

kaeagíatö vígjáték, fősze­
repben Harold Lloyd. —

! fláins 24-én, hétfőn esle 
í d és ^ órakor

HIC K TFRITS 
a gáláns bandita.

Tom Mix nyak törő kaland 
j jaa T felvonásban és a

fíllkxtés bajnoka.

di b. 1 éves szopom> fka : 
mentes

HIM YíXSIíA KUTYA 

eladó.
Bővebbel Bákőezi neea 

59. szám alatt.

litHELlH PNEBl
I gyári lerakat ,
motor és kerékpár, autófelszerelesek ]

legversenyképesebben
NAGY JÓZSEF, Budapest,

I vi. Andrássy-ut 34. Telefonj^21-97^

S T Ö L Z L E FÉLE

legtöeálisabban a
Sósfürbőben nyaral!

Európa leghíresebb orvos 
tanárai egyhangú vélaménye, hogy 
a Sósfürdő a világ legjobb hatású 
természetes glauber-sosforrása női 
hőségeknél, csúznál, küszveny- 
nél májbajoknál, vérbőségnél, stb
Pensió minden igényt kielégítő kony­
hával naponta 9 000 K.-tól. -
A szállodák újonnan átalakítva 15 
hnidas árnyas park, rózsaligetekkel.

ULTREFORM
a legiüeáiissbb háztartási bBfőttss üitg.

Minőségben minden hasonló üvegnél jobb, 
tehát árban a legolcsóbb,

A lásnáf^az ULTREFORM névre
ügyeljen.

Kapható minden szakmabeli üzletben.

Kívánatra ingyen ismertető szakácskönyv.

Szives tudomására hozom a nagyközönségnek, hogy

jfolnár 3stván-u. 2. sz. alatt (Szántó cég mellett)

rendelt-cipő-
üzletet nyitottam

Arra kérem a tiagyközonségeL Y{Qgolf1 ^'támogatásra

Tisztelettel Kracson János.

Zemplénlaúamóci
[Mészégető társaság!

Sátoraljaújhely, postaflók 53. telefon 40

« 'Ilii., i-a ladamóci kőből fával öZdllll. égetett kő- és pormentes 
meszel.
Oltott mész minden meny 
nyiségben kapható.

C3 >-o
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legolcsóbb napi áron min- 
’ den mennyiségben

és elsőrendű hühhhasábfa házhoz számivá kapható
60 Slfl AnrOT ÜQTÁRSA fakereskedők

1
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UR1BOR- Tokajhegvaliai Bomagytermelők Szövetkezete, Mád

MEGHÍVÓ.

Uribor" Tokaj hegyaljai Bornagytermelők Szövetkezete
1 miután a í. évi április hó 30-ára egybehívott közgyűlés az alapszabályok 18. §-anak

a) pontja értelmében nem volt hatarozatkepes e
folyó hó 3i-én d. e. 10 órakor a mádi központban újabb

RENDES KÖZGYŰLÉST,
valamint a 7000/1925. P. M. sz. rendelet alapján 1925 januar l.-re készített 

MEGNYITÓ MÉRLEGET MEGÁLLAPÍTÓ KÖZGYŰLÉSI

tart melyre a Szövetkezet t. Tagjai meghivatnak.
’ ' Az Igazgatóság.

Mád, 1926. május 20.

Zárgysorozat:
1 Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése a 7000/1925. P. M. sz. rendelet alapján
2. penybtn1 va“ hatása tárgyában, valamint 

a tagok felelősségét illetőleg.
3. A lentiekből kifolyólag alapszabály módosítás veszteség
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentőse az 1925. ev, meutg

nyereség számla megállapítása.
5. Esetleges indítványok.

UTOLSÓ HÉT!
A „Bethlen Gábor Ház* tízezer- 

koronás sorsjegyeivel

Négyszázmillliít
nyerhet

Juttassa el mindenki adomá­
nyát a ssegóny és *rva tanuló­

ifjúság Otthona Javára.

Húzás május Z9-én.
A sorsjegyek megvehetők Budapes­
ten és vidéken minden tőzsdében

Ügynökök,

kik járásuk vagy megyéjük területén 
előnyös jutalék ellenében
gazdasági gépek

és eszközök eladásával kívánnak I 
foglalkozni, szíveskedjenek ajánla­
taikat — eddigi foglalkozás, életkor 
és családi állapot megnevezésével] 

— alanti címre megküldeni !

teréiwi lssss. viffifsa-'ii'tii

Pengő-mérleg 19Z5. január l

Berendezés 
Ingatlan számla 
Értékpapír ,, 
Pénztárkészlet 
Folyószámlák

Korona f.
2000000 

12500000 
12500000 — 
17863262 

118915665 81

Pengő | f.

160 i— 
1000 - 

1000 - 

1429 06 
9513 25

Törzsrészjegy 410 
á 4 pengő 

Tőketartalék . .
Nyugdijtartalék . 
Folyószámlák

163778927 81j13102 31

Korona

20500000
1328323
6250000

135700604

163778927

41

40

81

1640 
106 
500 

10856

13102 31

Mád, 1925. január hó 1-én.
Az igazgatóság. 

Felülvizsgáltuk és helyesnek találtuk :
A felügy elő-bi zottság.

cn <u

INDIÁN motorbicikli 
magyarországi 
vezérképviselete

L A NDAU ÉS FÁB R I
Budapest, V., Vilmos császár-ut 66.

Telefon: 66—40.
Állandóan raktáron az 1936-to* typnsn 
turag^pch és uiellékkocsik,

SZŰLÖMOLV és rovarirtásra kiválóan ajánlható a már 12 
éve használatban lévő és szaktekintélyek 

_____ _________ által ajánlott
w ALOTIHi" szőlőmolyirtószer. Ára kgként bérmentve 65000 K.
Megrendelhető: Hadviseltek ipari és kereskedelmi szövetkeze­
ténél, Budapest, Arany János-ucca 18. 1/12. „Alotin“ vevőinknek gyári 

áron szállítunk 1. oszt. rézgálicot és raffiaháncsot.
Megbízható egyéneknek helylkópviseletet adunk.

umrLrir j-YYMüJvruVYrri------- ■ • ~»**~***a******n****+**++**

Telefon: 126. Ön még nem tudja, hogy üzleti könyvek,
dobozos és mappás levélpapírok
sütiF'" nála m olcsóbba 3sr, cső. int bárhol!

íróasztoMszletek a^egílnomabb kivitifigf^Teret’ezett kisebb képek! ^

Sza bó Pál könyv-, zenemű-és papirkereskeBése Sátoraljaújhely. | reieton: 126.
-------------------------------------------- ----- —- — TV ,.nkiad6 , . betűivel Sátoraljauihely. Felelés kiadó: SzentgyBrgyi Géza r. t. igazgat*

Nyomatott a laptulajdonos : Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. benőve


